
 

О результатах анкетирования студентов Уральского филиала 

Финуниверситета в 2022 году  

«Удовлетворенность студента образовательным процессом» 
 

В декабре 2022 проводилось социологическое исследование 

«Удовлетворенность студента образовательным процессом» среди студентов 

1-4 курсов. 

1 курс- 34,7%, 2 курс – 31,1%, 3 курс – 15%, 4 курс – 19,2% 

 

В анкетировании приняли участие 167 студентов по направлениям 

обучения:  

Экономика- 65 чел. (38,9%) 

Менеджмент- 47 чел (28,1%) 

Государственное и муниципальное управление-  38 чел (22,8%) 

Бизнес-информатика- 17 чел (10,2%). 

 

В результате проведенного анкетирования были получены следующие 

результаты: 

1. Удовлетворены ли Вы реализацией принципа практической 

направленности проводимых учебных занятий? (чел/%) 

Да -78 (46,7) 

Нет - 9 (5,4) 

Затрудняюсь ответить -25 (15) 

Скорее да, чем нет -41 (24,6) 

Скорее нет, чем да -14 (8,4) 

 

2. Удовлетворены ли Вы качеством лекционных занятий? (чел/%) 

Да -97 (58,1) 

Нет - 6 (3,6) 

Затрудняюсь ответить -10 (6) 

Скорее да, чем нет -45 (26,9) 

Скорее нет, чем да -9 (5,4) 

 

3. Удовлетворены ли Вы качеством семинарских (практических) 

занятий? (чел/%) 

Да -87 (52,1) 

Нет - 10 (6) 

Затрудняюсь ответить -13 (7,8) 

Скорее да, чем нет -40 (24) 

Скорее нет, чем да -17 (10,2) 

 

4. Удовлетворены ли Вы организацией учебной и 

производственной (преддипломной) практики? (чел/%) 

Да -42 (25,1) 



Нет - 12 (7,2) 

Затрудняюсь ответить -96 (57,5) 

Скорее да, чем нет -8 (4,8) 

Скорее нет, чем да -9 (5,4) 

 

5. Удовлетворены ли Вы организацией и качеством проведения 

экзаменов и зачетов? (чел/%) 

Да -95 (56,9) 

Нет - 2 (1,2) 

Затрудняюсь ответить -21 (12,6) 

Скорее да, чем нет -42 (25,1) 

Скорее нет, чем да -7 (4,2) 

 

6. Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса в вузе 

(продуманность расписания занятий, своевременность доведения 

информации об изменении в расписании занятий, документационное 

обеспечение учебной деятельности? (чел/%) 

Да -63 (37,7,7) 

Нет -33 (19,8) 

Затрудняюсь ответить -12 (7,2) 

Скорее да, чем нет -31 (18,6) 

Скорее нет, чем да -28 (16,8) 

 

7. Удовлетворены ли Вы качеством взаимодействия с работниками 

учебной части? (чел/%) 

Да -74 (44,3) 

Нет - 29 (17,4) 

Затрудняюсь ответить -21 (12,6) 

Скорее да, чем нет -29 (17,4) 

Скорее нет, чем да -14 (8,4) 

 

8. Удовлетворены ли Вы качеством взаимодействия с 

преподавателями кафедр? (чел/%) 

Да -107 (64,1) 

Нет - 6 (3,6) 

Затрудняюсь ответить -14 (8,4) 

Скорее да, чем нет -34 (20,4) 

Скорее нет, чем да -6 (3,6) 

 

 9. Удовлетворены ли Вы работой кураторов студенческих групп? 

(чел/%) 

Да -109 (65,3) 

Нет - 8 (4,8) 

Затрудняюсь ответить -15 (9) 

Скорее да, чем нет -26 (15,6) 



Скорее нет, чем да -9 (5,4) 

 

10. Удовлетворены ли Вы технической обеспеченностью учебного 

процесса (оснащенность аудиторий компьютерами и проекторами, 

доступность интернета)? (чел/%) 

Да -89 (53,3) 

Нет - 13 (7,8) 

Затрудняюсь ответить -11 (6,6) 

Скорее да, чем нет -37 (22,2) 

Скорее нет, чем да -17 (10,2) 

 

11. Удовлетворены ли Вы информационной обеспеченностью 

учебного процесса (работа библиотеки и читального зада, наличие 

литературы)? (чел/%) 

Да -125 (74,9) 

Нет - 4 (2,4) 

Затрудняюсь ответить -18 (10,8) 

Скорее да, чем нет -16 (9,6) 

Скорее нет, чем да -4 (2,4) 

 

 

 

 


